

Εν αρχή ο θάνατος

Σ' ένα πολυκυκλικό σύστημα αλλά και σ' ένα κυκλικό σύστημα, το θέμα της αρχής εφόσον δεν είναι αυτονόητο, είναι πρωταρχικό διότι αποτελεί μια καθοριστική επιλογή. Ο ελληνοισμός που βασίζεται πάνω στον κύκλο για τους πιστούς και στον πολυκύκλο για τους άλλους μέσω της έννοιας της ελεύθερης βούλησης αποφάσισε ότι η κοινωνιολογική του αρχή είναι ο θάνατος. Αν και φυσιολογική η γέννηση δεν είναι ελεύθερη. Ο ίδιος ο άνθρωπος δεν την αποφασίζει ενώ ο καθένας μπορεί να θέσει ένα όριο στη ζωή του όπως εύστοχα το παρατηρεί ο Camus ακόμα και αν ανατρέψει την κλασική θεωρία του Durkheim σε αυτό το σημείο. Στην πραγματικότητα, θεωρούμε ότι η μοναδική τους διαφορά προέρχεται από τις έννοιες του a priori και a posteriori. Ο Camus λειτουργεί μέσα στο πλαίσιο του ανθρώπου πριν τη δημιουργία της κοινωνίας ενώ ο Durkheim εξετάζει το μετά. Επομένως

το πλαίσιο του ενός είναι η μοναδικότητα και του άλλου η πολλαπλότητα. Όπως ο ένας είναι ελεύθερος, ο δεύτερος μπορεί να εξετάσει στατιστικά μόνο το πλήθος. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, το πεπερασμένο γίνεται αναπόφευκτα το πεπερασμένο. Συνεπώς η επιλογή του θανάτου ως κοινωνιολογική αρχή δεν είναι παράλογη ακόμα και αν δεν είναι συμβατική με τα κλασικά δεδομένα. Η κωδικοποίηση της λειτουργίας είναι το αποτέλεσμα μιας ισορροπίας του Nash μέσα σ' ένα διαπραγματευτικό πλαίσιο όπου οι άνθρωποι αυτοκαθαρίζουν τη δεοντολογία τους. Σε αντίθεση με την οντολογική τους υπόσταση μέσω της λειτουργίας, οι άνθρωποι καθορίζουν κοινωνιολογικά την αρχή του πολυκυκλικού συστήματος με την τεολογία τους. Η λειτουργία που παρουσιάζεται τουλάχιστον ως αλλαγή φάσης αν δεν είναι μετασχηματισμός, επιτρέπει στους ανθρώπους να οργανωθούν μέσα από



Σκίτσο του συγγραφέα με τον τίτλο «Singularité humaine»

μία καινούργια αρχή που διαμορφώνει συνεχώς με το στίγμα της την εξέλιξη της κοινωνίας. Όλο το αρχι-

κό σύστημα βασίζεται πάνω στην αντιμετώπιση του θανάτου και εκ των υστέρων στην ενσωμάτωσή του ως

αξίωμα της κοινωνιολογικής θεωρίας. Με αυτόν τον τρόπο ο κώδικας δεικνύει ότι οι άνθρωποι που θρηνούν αποδέχονται την αξία του ανθρώπου που πέθανε ενώ δεν θα είχε νόημα την ώρα της γέννησής του. Έτσι ο θάνατος λειτουργεί ως αναγεννησιακό στοιχείο και ως αξιολογικό σύστημα. Με αυτήν την έννοια διατηρούμε ακόμα τη χρήση της λέξης αξίος στην τελετουργία μερικών ειδικών περιπτώσεων. Άρα είναι λογικό και φυσιολογικό να υπάρχουν και τελετουργικές ανωμαλίες όπου ο θρήνος του ήρωα γίνεται ενώ είναι ακόμα ζωντανός. Αυτές οι ανωμαλίες, οι οποίες στην ουσία αποτελούν ένα επιχείρημα που ενισχύει την ιδέα που ορίζει τον θάνατο ως αρχή για την κοινωνιολογική λογική εφόσον η τελετουργία σε αυτές τις περιπτώσεις αποδεικνύει ότι είναι η μοναδική που έχει τη δυνατότητα να πιστοποιήσει την αξία του ανθρώπου, είναι στην πραγματικότητα



Γράφει ο Δρ. Νίκος Λυγέρος

τα ακραία στοιχεία που αναζητά η νουοσφαιρά του Grothendieck για να αποδείξει τη γενικότερη μορφή αυτού του νοητικού σχήματος. Διότι μέσα στο πλαίσιο του Riemann είναι αυτές οι ανωμαλίες που καθορίζουν όλη τη δομή του συστήματος. Η πολυκυκλικότητα έχει μία αρχή και οι Έλληνες αποφάσισαν ότι αυτή η αρχή είναι ο θάνατος.

Ο κ. Νίκος Λυγέρος είναι στρατηγικός σύμβουλος και μέλος της επιτροπής για τη δημιουργία των καλλιτεχνικών σχολείων

Αλλαγές στο πρόγραμμα Τσίπρα

Στις 6:30 μ.μ η ομιλία του προέδρου του ΣΥΝ στο Ωδείο

Την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 2008 ο Πρόεδρος του ΣΥΝ Αλέξης Τσίπρας θα επισκεφτεί τη Δράμα, προσκεκλημένος της τοπικής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ.

Το πρόγραμμα της επίσκεψής του θα είναι το εξής

* Αφιξη με τρένο στην πόλη μας στις 10.20πμ. Στο Σταθμό ο ΣΥΡΙΖΑ Δράμας, μαζί με τους εργαζόμενους, θα διαδηλώσει ενάντια στο ξεπούλημα του ΟΣΕ, για σύγχρονο, δημόσιο και ασφαλή σιδηρόδρομο.
* Στις 11.00πμ θα επισκεφτεί το Νοσοκομείο, όπου θα συνομιλήσει με το Σωματείο των εργαζομένων και θα ενημερωθεί για τα προβλήματα που αποτελούν τροχοπέδη στη σωστή λειτουργία του.



* Στις 13.00πμ θα συναντηθεί με τα σωματεία των Δασκάλων και των Καθηγητών της Δράμας. Η συνάντηση θα γίνει στα Γραφεία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης.
* Η επίσκεψη θα ολοκληρωθεί με ομιλία του Αλέξη Τσίπρα στο Δημοτικό Ωδείο Δράμας στις 18.30πμ (Εφιστούμε την προσοχή όλων, γιατί έχει γίνει αλλαγή στην ώρα της ομιλίας)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΡΙΖΑ
Ν.ΔΡΑΜΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ

22 Χρόνια Εκπαίδευση στην Πληροφορική
Βενιζέλου 129 ΔΡΑΜΑ (δίπλα στην Αγροτική τράπεζα) Τηλ. 25210-34848
Π. Κάββα 20 ΔΡΑΜΑ Τηλ. 25210-34848

Πλ. Δημοκρατίας ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ Τηλ. 25220-23143

Διδάσκουν αποκλειστικά έμπειροι και ειδικευμένοι καθηγητές πτυχιούχοι Πληροφορικής και καθηγητές με Master στην Πληροφορική:

- Κ. Ν. Σωτηριάδης πτυχ. με Master στην Πληροφορική
- Σ. Ν. Σωτηριάδης πτυχ. Πληροφορικής με Master στην Πληροφορική
- Α. Σ. Οξζιζίδης πτυχ. Πληροφορικής με Master στην Πληροφορική
- Ν. Κ. Σωτηριάδης πτυχ. Πολυτεχνείου Πληροφορικής

Γ' Λυκείου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

Προετοιμασία υποψηφίων Γ' Λυκείου για τις πανελλαδικές εξετάσεις στο μάθημα ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

- Ολιγομελή τμήματα
- Ιδιαίτερα

Η γνώση η συνέπεια η εμπειρία και η μέχρι τώρα επιτυχίες μας, αποτελούν την εγγύηση και φέτος για την σίγουρη επιτυχία στις πανελλαδικές εξετάσεις της Γ' Λυκείου στο μάθημα ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ.

Πιστοποιημένο Εξειδικευμένο κέντρο ECDL

Τμήματα προετοιμασίας για την απόκτηση πιστοποιητικών γνώσεων Πληροφορικής αναγνωρισμένα από το Ελληνικό Δημόσιο και το ΑΣΕΠ ξεχωριστά για:

- Μαθητές Δημοτικού
- Μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου
- Απόφοιτους Λυκείου (ταχύρρυθμα)
- Φοιτητές και πτυχιούχους ΑΕΙ και ΤΕΙ (ταχύρρυθμα)

Το κέντρο μας βραβεύτηκε με την Τιμητική Διάκριση της ECDL για την κορυφαία επίδοσή του στο Ακαδημαϊκό έτος 2006-2007 που το κατατάσσει ΠΡΩΤΟ σε αριθμό πιστοποιήσεων ECDL στο νομό ΔΡΑΜΑΣ.

Επιδότηση για φοιτητές

Όλοι οι φοιτητές που εισήχθησαν τα έτη 2005, 2006 και 2007 ανεξαρτήτως βαθμολογίας ή σειρά εισόδου επικορηνούνται από τη δράση e-κπαιδευτείτε με το 90% της αξίας με μέγιστο ποσό 600€ πληρώνοντας μόνο το 10% της αξίας το οποίο κυμαίνεται από 40 € μέχρι 100€ ανάλογα με το πρόγραμμα που θα παρακολουθήσουν.

ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΣΕ ΓΟΝΕΙΣ

Ένας γονέας ή κηδεμόνας για κάθε μαθητή που έχει εγγραφεί το σχολικό έτος 2008-2009 σε οποιαδήποτε από τις 3 τάξεις του Γυμνασίου έχει το δικαίωμα:

- ΔΩΡΕΑΝ κατ' οίκον εκπαίδευσης από ειδικούς εκπαιδευτές.
- ΔΩΡΕΑΝ πρόσβαση σε εκπαιδευτικά πακέτα αυτόνομης μάθησης μέσω Διαδικτύου (e-learning).
- ΔΩΡΕΑΝ απόκτηση πιστοποιητικό ECDL αναγνωρισμένο από το ΑΣΕΠ.

Η επιδότηση γίνεται από την δράση gov.gr και η συμμετοχή πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι 30/11/2008

22 συνεχή χρόνια λειτουργίας

Εκπαίδευση στην Πληροφορική από αποκλειστικά ειδικούς της Πληροφορικής